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Koalice SPOLU odstartovala kampaň pro podzimní parlamentní volby 2025 v Pardubickém
kraji už v březnu, zaměřuje se zejména na osobní rozhovory v ulicích měst, v květnu a
červnu přidává i debaty u piva či u kávy. V tomto trendu chce pokračovat až do voleb a
objet všechny obce s rozšířenou působností.

Nyní koalice SPOLU představuje kompletní kandidátní listinu. Celý tým osobností vede Marek
Výborný, ministr zemědělství, zkušený poslanec a dvojnásobný předseda KDU-ČSL. „Je mi ctí vést
tak silnou kandidátku pracovitých lidí kombinující zkušenost i nové mladé pohledy na politiku. V
letošních parlamentních volbách nás čeká zásadní rozhodnutí o tom, kam naše země bude dál
směřovat — jestli zůstaneme pevně ukotveni v demokratickém a svobodném západním světě, nebo se
začneme klonit k východnímu autoritářství. Jde o naši bezpečnost, hodnoty i budoucnost našich dětí.
Věřím, že SPOLU to zvládneme!“, říká Marek Výborný, který je jedničkou celé kandidátky a
jedničkou za KDU-ČSL.

Dvojkou kandidátky je celoživotní sportovec, zkušený právník a pracovitý poslanec i zastupitel
Pardubic Karel Haas (ODS). „Za dvě klíčové priority pro následující volební období považuji za prvé
podporu sportu a investic do sportovní infrastruktury, protože fyzická i mentální zdatnost české
společnosti, zejména dětí, tak zásadní pro budoucnost naší země bohužel výrazně klesá, a za druhé
investice do dopravní infrastruktury, zejména do dokončení dálnice D35, severní alternativy k dálnici
D1, včetně všech dálničních přivaděčů a obchvatů měst.“, nastiňuje priority Karel Haas.

Jedničkou za TOP 09 a čtyřkou kandidátky je zástupce mladé politické generace, krajský manažer
TOP 09 a pardubický zastupitel Ondřej Müller (TOP 09). „Nebudu se skrývat za nereálné sliby, ani za
jednoduchá řešení. Potřebujeme politiku, která neutíká před pravdou. V kampani chceme mluvit s
lidmi, vysvětlovat, co se povedlo, ale i přiznávat, co se doručit nepodařilo. Věřím, že lidé více ocení
upřímnost než nereálné sliby a lakování věcí na růžovo“, uvádí Ondřej Müller.
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